

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0054/2025

Em, 24 de setembro de 2025

CONFERE O TÍTULO DE CIDADÃO CABO-FRIENSE AO SENHOR, LUIZ FELIPE SILVA DA CRUZ.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

RESOLVE:

- Art. 1º Fica concedido ao Sr. SENHOR, LUIZ FELIPE SILVA DA CRUZ, o Título de Cidadão Cabo-friense que lhe será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.
 - Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Artigo 390 do Regimento Interno							

Sala das Sessões, em 24 de setembro de 2025.

RODOLFO AGUIAR DE FARIA VEREADOR(A)

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br JUSTIFICATIVA:

Luiz Felipe Silva da Cruz nasceu em Campinas, São Paulo, e aos 10 anos de idade mudou-se com sua família para Cabo Frio, cidade que abraçou e que se tornou o centro da sua vida pessoal e profissional.

Casado e pai de dois filhos, Luiz Felipe construiu uma trajetória marcada pelo empreendedorismo e pela participação ativa na vida pública. Empresário atuante, também dedicou parte de sua caminhada ao serviço público, exercendo importantes funções: foi assessor do então secretário de governo Alfredo Barreto e, posteriormente, ocupou o cargo de chefe de gabinete do prefeito de São Pedro da Aldeia Cláudio Chumbinho

Em 2020, candidatou-se a vereador pelo DEM em Cabo Frio, conquistando 356 votos, experiência que consolidou ainda mais seu compromisso com a população e o futuro da cidade.

Hoje, com honra e gratidão, recebe o título de Cidadão Cabofriense, reconhecimento que simboliza sua história de vida, dedicação e amor pela cidade que o acolheu desde a infância.

aLegislativo	